1 Lengkapkan peta pokok di bawah tentang jems ralat. f55
Complete the tree map below chowt the types of ermon

Ralat sifar Ralnt paralaks
Zero ervor Borallox error

[ Ralai rawakiRandom error l | Ralat sistematil/Systermalic error |
' |
(a) Disebabkan oleh (b )
keduduksn mata hhﬂ@hﬂhkaﬂ oleh
pemerhati yang P! at pengulcur
tidak betul 0 vang hdak ptu
Coused b:p_ﬁ'm 4 Caused by the
' '] ingecuraie

incorrect position of
the observer’s eye.

measuning tool.

2 Kenal pasti jenis ralat Tandaken ( # ) pads jawapan yang hetul 5]
Identify the dypes of error. Mark ( # | for the correct anmper,

—
[a} Ralst paralaks s . |(a) Ralat paralaks
El Parollax error a* [:] Porallax error
(17] Ralat aifar 45 (b Ralat sifar
arror 0 Zere error

8 Armir ingin mengukur panjang sehatang pensel
Azmir wants fo megsure the lenglh of a pencil.
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{a) Bulstkan kedudukan mats yang betul semasa mengambil bacaan pada rajah di atas
Cirele the correct position of the eye when taking the reading on the shove diagrom.

(b} Berapaksah panjang pensel?
What is the .I'en.qﬂl of the pencil?

(¢! Apskah kedudukan mata Azmir yang skan menyebabkan ralat paralaks® Bulatkan jawapan.
Whai are the positions of Azmirs eye which will result in poraliox errors? Circle Lhe answers
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